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JEGYZİKÖNYV 
 
 

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete 2010. június 23-án tartott ülésén. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem  
 
Jelenlévık: 
 
Juhász Csaba polgármester 
Bucsi István képviselı 
Farkas János képviselı 
Farkas Jenı képviselı 
Fábián Jánosné képviselı 
Hajbin Tímea képviselı 
Petz Ernı képviselı 
Rácz József képviselı 
Dr. Rákosi Miklós képviselı 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı 
 
Meghívott vendégek: 
Szilágyi László 
Munkácsy Béla 
Sáfián Fanni 
Kratancsik Ákos 
Szabóné Pályi Judit 
Horváth Márta 
Nagyné Schubert Réka 
Sós Gyöngyi 
Vincze Ágnes 
 
 
Juhász Csaba polgármester: 18 óra 01 perckor megnyitom a nyilvános testületi ülést, 
köszöntöm a képviselı-testület tagjait és a vendégeket. Megállapítom, hogy a képviselı-
testület 9 fıvel határozatképes. Kérem a hozzászólásokat a napirend elıtt. 
 
Napirend elıtt nincs hozzászólás 
 
Napirend 
 
1.Nulla Hulladék Program 

 
2.Rendırségi Beszámoló Tordas 2009. évi bőnügyi - közbiztonsági helyzetérıl 

3.Szent László Völgye Segítı Szolgálat beszámolója 

4.Védınıi pályázat elbírálása 
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5.Egyházak Beszámolója 

6.Gyámügyi Beszámoló 

7.A temetıkrıl és a temetkezésrıl szóló 4/2000. (IV.26.) számú rendelet felülvizsgálata 

8.A Sodexo Kft. ajánlata 

9.Parkolási Rendelet 

10. A Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Mővészetoktatási Intézmény 
Beszámolója 

11.Egyebek 

 

A  képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet. 

 
 
1. Nulla hulladék program 
 
Szilágyi László: köszönjük a lehetıséget és a meghívást. 15 éven át a hulladék 
munkaszövetség nevő civil szervezetnél dolgoztam. Fokozatosan jutottunk el a nulla hulladék 
koncepcióhoz. Nem a mi találmányunk, számos nyugat-európai és tengerentúli példa alapján 
kezdtük el a magyarországi szervezést. Én is egy hasonló mérető Fejér megyei faluban lakom, 
Száron. Ott is Kisbíró nevő újság van, amit én szerkesztettem 1-2 évig. Ott nincs nulla 
hulladék program, senki nem próféta a saját hazájában. Borzasztóan örülök neki, hogy egy 
ilyen típusú településen erre ilyen komoly fogékonyság van. A program lényege, hogy évrıl-
évre lépésenként haladunk afelé, hogy egyre kevesebb legyen a hulladék. Ennek elsı szintje, 
hogy minél kevesebb hulladékot vigyünk a szemétlerakókba. A következı szint az, hogy 
minél kevesebb hulladékot termeljünk. Én egy kis parasztházban élek a családommal, van két 
gyermekem. A hulladékgazdálkodási szerzıdést nem írtam alá. Havonta 10 liter hulladéknál 
több hulladékot nem tudunk felmutatni. A 21. században is megvalósítható az, hogy nagyon 
kevés hulladékot termeljünk. A nulla hulladék program mindenhol közösségi program. Ha a 
településen nincs egy felvilágosult önkormányzat, a szolgáltató nem partner, ha nincs egy 
civil szervezet, aki szervezi, akkor ez a program nem biztos, hogy sikerülni fog.  
Átadnám a szót Munkácsy Bélának, aki az ELTÉ-n tanít környezetvédelmi és földrajzi 
tárgyakat, mutassa be a programot. 
 
Munkácsy Béla: az ELTE környezet és tájföldrajzi tanszékén tanítok. A tanszék támogatja a 
hulladékszövetség programját. A program egy nagyon neves magyar tudós nevéhez főzıdik: ı 
Gábor Dénes fizikus. Élete utolsó 15 évében kifejezetten környezetvédelmi problémákkal 
foglalkozott. 1976-tól ismerjük azt a gondolatot, hogy a jelenlegi erıforrásaink egyszer el 
fognak fogyni. Ezt egyre több helyen felismerik. Elıször Új-Zélandon vált kormányzati 
programmá a nulla hulladék elképzelés, legutóbb Wales csatlakozott ehhez. 
Magyarországon még ott tartunk, hogy mőszaki megoldásokat próbálunk találni. Emellett fel 
kell ismerni, hogy a szemetet az emberek csinálják. Az emberi tényezı nélkül ezt képtelenség 
megoldani. Ez egy új dimenzió, amit még nem nagyon ismertünk fel Magyarországon. A 
projekt lényege az, hogy felmutassa, hogy a mőszaki megoldások mellett az emberi 
szempontokat nem lehet elhanyagolni. 
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Szilágyi László: lehet a hulladékproblémára úgy tekinteni, mint technológiai problémára, de 
lehet úgy is, hogy mindent megteszünk azért, hogy olyan legyen az életmódunk, hogy ne is 
termeljünk hulladékot. Sajnos, azt kell mondanom, hogy a szelektív győjtéssel is terheljük a 
környezetet. Sok esetben olyan technológiákat alkalmazunk, melyekkel akár újabb 
környezetterheléseket hozunk a nyakunkba. Sok nyugat-európai országban ezt már 
meghaladták. A hulladék csökkentésébe, a minél jobb technológiákba fektetik a pénzt, 
valamint az életmódba.  
Átadnám Fanninak a szót, aki a helyi nulla hulladékos felmérést vezényelte és publikálta is a 
helyi újságban - ezt mi is leközöltük a Kuka Búvár címő folyóiratunkban -,  hogy mik voltak a 
meglátások és a fıbb eredmények. 
 
Sáfián Fanni: decemberben végeztük el 2 nap alatt a kérdıívezést. Tordasi fiatalok és 
egyetemisták segítettek. 48 háztartást látogattunk meg, az ı véleményüket tükrözi a kérdıív. 
Az emberek elıször meglepıdtek, hogy ezt a témát hozzuk fel, mert nem forog annyira 
közszájon. Általában az a tapasztalat, hogy fontosnak tartják a környezeti kérdéseket. Fıleg 
Tordason, mert értékesnek érzik a tordasi természeti környezetet A szelektív 
hulladékgyőjtésnek nagy fontosságot tulajdonítanak. Ebben a média is szerepet játszhat. Sok 
embertıl hallottuk, hogy további információt igényelnének, fıleg a veszélyes hulladékok 
kezelésével kapcsolatban. Pozitív visszajelzés volt, hogy a helyi hulladékleadási lehetıségeket 
ismerik és használják is.   
 
Szilágyi László: a nulla hulladék program millió apró elembıl áll. Még olyan települést nem 
láttam sem külföldön, sem Magyarországon, ahol a nulla hulladék program minden elemét 
megvalósították volna. Minden évben lépésrıl lépésre egy-egy elemét megvalósíthatjuk. A 
jelen társadalmi és gazdasági helyzetben nem lehet egyik pillanatról a másikra áttörést elérni. 
Ezért javasoljuk minden településnek, hogy szép lassan haladjon. Röviden ismertetném 
Hajdúböszörmény tervei alapján, hogy milyen elemei lehetnek a programnak. 
Hajdúböszörményben már elkészült egy helyzetelemzés és egy cselekvési program. Itt is arra 
biztatnám a település közösségét, hogy készítsen egy ilyen helyzetelemzést és cselekvési 
tervet. 
A program elemei: 
1.házi komposztálás bevezetése; 
2.szelektív győjtés (a háznál való győjtéssel lehetne a legjobban megoldani, mivel 
hatékonyabb, mint a szigetes győjtés); 
3.hulladékudvar (ekkora településen még talán nem él meg, de 3-4000 fınél már eredményes) 
4.arányos és differenciált szemétdíj (ennek minden jogi feltétele adott)  

 
Sáfián Fanni: többen írták, hogy „megfelelı lépések mellett”. 
 
Szilágyi László: megértem a félelmeket. Mindenesetre ott, ahol a kukásautó megemeli a 
kukát és leméri a mennyiséget és egyedi szerzıdések vannak a háztartásokkal, ott ez egy 
sokkal fejlettebb számlázási és hulladékgazdálkodási kultúra. A tapasztalatok azt mutatják, 
hogy az összes hulladék mennyisége csökken. Az emberek rájönnek, hogy nem érdemes 
nekik sok szemetet termelni, mert akkor kevesebbet fizetnek. A hasznosítható hulladékok 
mennyisége is ezáltal megnı. Ma már ez a dolog benne van a szakmai közgondolkodásban. 
Hulladékcsökkentı programok: 
-helyi termelıi piac; 



Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
 Ülése – 2010. június 23. 

4 

-helyi kereskedelem önkéntes vállalása; 
-javítómőhelyek támogatása; 
-újrahasználati központok létrehozása; 
-közösségi szolgáltatások, önkormányzati példamutatás. 
 
A sok apró dolog nem más, mint a nulla hulladék program. Nagyon fontos még az oktatás, a 
szemléletformálás (pl: tanösvény, folyóirat), valamint a közösségi élet (filmklub, elıadások, 
köztisztviselık, közalkalmazottak képzése). Kiemelném a színvonalas helyi Kisbíró újságot. 
Nem azt mondjuk, hogy 2 hét múlva rend lesz vagy azt, hogy rövid távon nullára csökken a 
hulladék, hanem szeretnénk elindítani egy folyamatot és 5-10 év múlva, ahogy a szemléletünk 
változik, nagy változásokat lehet ezen a fronton elérni.  
 
Juhász Csaba polgármester: köszönjük szépen. 
 
Hajbin Tímea képviselı: szeretném megköszönni a beszámolót. Elhangzott egy dicséret, 
hogy az önkormányzat vállalta az oroszlánrészt abban, hogy a nulla hulladék programot 
elindította. Ez nem egészen fedi a valóságot, mert itt vannak önkéntesek. Szeretném 
megköszönni Sáfián Fanninak és Emıkének a munkáját. Igazából ık azok, akik dolgoztak. 
Nekik természetesen kell egy támogatás, mert ellenszélben senki nem jut sehová. 
Méltányolom Fanni kitartását és a sok munkát, továbbra is számítunk az önkéntesek 
segítségére, mert hiába vannak jó ötletek, az önkormányzatnak nincs a megvalósításra 
apparátusa. Elhangzott, hogy zöld szervezetek álltak a program mellé. Itt is voltak civil 
szervezetek, akik elmondták, hogy mennyire fontos nekik a környezetvédelem, de aztán nem 
foglalkoztak vele. Ezért örülök, hogy most néhány önkéntes felvállalta ezt. Ezzel 
kapcsolatban van egy pályázat, amire a pályázatíró kolléganınk felhívta Fanni figyelmét. Ezt 
a pályázatot akár az önkormányzat nevében is be tudnánk nyújtani. 
Megpályáztuk egyébként az Arany Hangya díjat. Még nem történt eredményhirdetés, de 
próbálkoztunk, mert nekünk igenis vannak törekvéseink, hogy megfeleljünk ennek a díjnak. 
Az elhangzottakhoz szeretnék még egy-két gondolatot hozzáfőzni. A szelektív hulladékgyőjtı 
szigetet nemcsak azért nem akartuk, mert mindenhol tele van szeméttel és rendezetlen a 
környéke, hanem azért sem, mert drága az elszállítása. A lakosságot már nem tudjuk tovább 
terhelni. A nulla hulladék programot is szeretnénk úgy bemutatni, hogy az az emberek 
pénztárcájára megy. Minél kevesebb szemetet fogunk megtermelni, annál kevesebb díjat kell 
majd fizetni a szállítónak, s annál kevesebb díjat kell beszedni a lakosságtól. Így talán 
könnyebben el lehet jutni a lakossághoz. A differenciált szemétdíjjal kapcsolatban sokaknak 
vannak fenntartásai. A differenciált szemétdíj már évekkel ezelıtt is szóba került. Ha valahol 
kevesebben vannak egy háztartásban, akkor fizessenek kevesebbet. Elhangzottak 
megalapozott ellenvélemények, hogy ebben az esetben megjelennének az illegális lerakók a 
falu határában. Ha lehetısége van valakinek, hogy kevesebbet fizessen, inkább kiviszi a 
határba a szemetet.  
Minden márciusban hulladékmentesítjük a falut. Idén márciusban egy útszakaszról (ami nem 
is tartozik a közigazgatási területünkhöz, hanem Martonvásárhoz)  40 zsáknyi szemetet 
szedtünk össze. Ha egyszer eljutunk oda, ahol Svájc is tart, ahol az emberek betartják a 
jogszabályokat és számít nekik, hogy néz ki a környezetük, akkor lehet egy ilyesmit 
bevezetni. 
Elhangzott a helyi piac is. A helyi piacot mi is megnyitottuk, de annak még vannak  
jogszabályi akadályai, hogy a helyi termelık a helyi piacon eladják a saját árujukat. Ezzel 
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kapcsolatban Fannival voltunk egy konferencián, ahol civil szervezetek elmondták, hogy 
kezdeményezik ezeknek a jogszabályoknak a módosítását. Egy részét már sikerült is 
módosítani, de például konkrétan tudjuk, hogy a kormányzatnak vannak törekvései, hogy ezt 
egyszerősítse és a közétkeztetésbe is lehessen helyi termékeket feldolgozni. 
Az oktatás szemléletformálását is elkezdték Fanniék. Úgy gondolom, erre van is fogékonyság 
a településen. A Kisbíró újságban is biztosítunk helyet a zöld oldalaknak, Fanni ezeket is 
elkezdte szerkeszteni. 
Még egyszer köszönöm szépen a beszámolót és a munkát. A továbbiakban is számítunk a 
segítségre. 
 
Petz Ernı képviselı: azt szeretném megkérdezni, mennyi megvalósult részfeladatról tudunk? 
A hírek között többnyire külföldi híreket látunk. Illetve van-e valamilyen költségvetési 
struktúra? Anélkül nagyon nehéz bármit is csinálni. Az látszik, hogy jelenleg az emberek 
nagy valószínőséggel a zsebük alapján döntenek. 
 
Szilágyi László: Magyarországon még nincsenek nagyon elırehaladott hulladékprogramok. 7 
mintatelepüléssel dolgozunk. Nagyon az elején vagyunk, viszont nagyon sok a 
kezdeményezés is. Bizonyos településeken létesültek hulladékprogramok. Sıt a nagy    
KEOP-os pályázatokban is szerepel. 8-10 településen már megvalósult a mérés utáni 
hulladékdíj számlázás. Sok helyen pedig próbaüzemben van. 
 
Petz Ernı képviselı: az egységköltség nem nı meg? Nem azzal reagál azonnal a szolgáltató, 
hogy ahogy csökken a szemét mennyisége, akkor az egységköltséget megnöveli? Nem 
hiszem, hogy a szolgáltató lemondana a bevételérıl. 
 
Juhász Csaba polgármester: mi is külön fizetünk a szolgáltatásért és a lerakásért. Ha 
kevesebb kerül a kukákba, az önkormányzat is kevesebbet fizet. 
 
Hajbin Tímea képviselı: kétféle díjat fizetünk: a lerakásért Pusztazámorra fizetünk (de azt is 
a szállítón keresztül), a szállításért a szolgáltatónak. 
 
Szilágyi László: a lerakás egyre drágább lesz. Külföldön jóval többet fizetnek ezért az 
emberek. Jelenleg nincs megfizetve a környezeti költsége a lerakásnak. Úgy látom, az 
önkormányzatok mozgástere is szőkül. A differenciált arányos fizetésnél egy egyedülálló 
anyuka például kevesebbet fog fizetni, mint a nagy házban, nagy lábon élı családok. 
Átlagosan nem lesz nagy díjemelkedés és a szolgáltató sem jár rosszul. Errefelé haladunk. 
Valószínő, hogy kezdetben növekszik az illegális lerakók száma, sokat számít, hogy milyen a 
közösség összetartó ereje és a helyi kultúra. Sajnos Magyarországon a köztisztasági kultúra 
még rossz állapotban van. 
 
Munkácsy Béla: egy hozzáfőznivalóm lenne, hogy a kétkukás győjtésre (maradék és 
használható anyagok szétválogatása) Magyarországon már 20 éve van példa. Az elsı 
település Sátoraljaújhely volt, ahol 1992-ben bevezettek egy ilyen rendszert, s azóta 
nagyszerően mőködik. Egész biztos, hogy ez egy jó lehetıség lenne az elırelépésre itt 
Tordason is.  
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Szilágyi László: ez a nulla hulladék program nagy vonalakban. Sok apró praktikus lépésbıl 
állhat össze a késıbbiekben. 
 
Hajbin Tímea képviselı: technikai kérdésként merült fel, hogy az egész program a norvég 
alapból nyert pályázat alapján került elindításra. A lakosságot célozza meg, az 
önkormányzatnak még nem kell elfogadni semmit. Ha elkészül a hulladékgazdálkodási terv, 
arról kell majd döntenünk. Addig még nem kell hivatalosan döntenünk a mi értelmezésünk 
szerint. 
 
Szilágyi László: ez mindig helyi döntés függvénye. Azon múlik, hogy a helyi közösség ezt 
mennyire tőzi ki a zászlajára és az önkormányzat milyen módon akarja megvalósítani, melyik 
részét. 
 
Juhász Csaba polgármester: ha ennek van valamilyen költségvonzata, akkor kell döntést 
hozni, hogy az önkormányzat mennyivel tud hozzájárulni. Köszönjük még egyszer, hogy 
eljöttek.  
 
 
2. Rendırségi Beszámoló Tordas 2009. évi bőnügyi - közbiztonsági helyzetérıl 
 
Juhász Csaba polgármester: felkérem Kratancsik Ákos urat a rendırségi beszámoló 
megtartására. 
 
Kratancsik Ákos: Sági János rendır alezredes úr a szabadságát tölti, Bukodi László 
alezredes úrnak kellett volna erre a beszámolóra engem elkísérnie, de egy bőnügyi akció 
elrendelése miatt nem tud itt lenni. Az ı nevükben is elnézést kérek, de én vagyok az, aki 
képviselni fogja a rendırkapitányságot. Az elküldött vaskos anyagban benne van minden, 
amit a Gárdonyi Rendırkapitányság részérıl Tordas településrıl és a 2009-es évrıl el lehet 
mondani. A Tordas szempontjából lényeges dolgokat emelném ki. Meghatározó a településen 
történt bőncselekmények és az eljárások száma. A tavalyi évben ez a szám visszaesett az azt 
megelızı évek szintjére. Tudom, hogy az itt lakók szempontjából egyetlen bőncselekmény is 
rossz és ez nem vigasztalja azokat a polgárokat, akik bőncselekmény áldozatai lettek, de 
nagyon súlyos, kirívó problémákat Tordas község közbiztonságával kapcsolatban nem látok. 
A tordasi körzeti megbízotti státusz hosszú évek óta betöltetlen. Az országos pályázat sem 
vezetett eredményre. De minden szándékunk az, hogy itt körzeti megbízott dolgozzon. Most a  
gyúrói körzeti megbízott látja el helyettesítéssel ezeket a feladatokat. Többnyire ı jár a 
fogadóórákra is, ı az, akire a Tordassal kapcsolatos feladatokat, ügyiratokat kiosztjuk. 
A szolgálati lakásról polgármester úr biztosított bennünket, hogy továbbra is 
rendelkezésünkre tudja bocsátani. Idén április 1-jével sikerült feltölteni a Gárdonyi 
Rendırkapitányság létszámát 100 %-ra. Martonvásárra 3-4 fıt tervezünk hozni. Az ı 
elszállásolásukkal kapcsolatban még nincsenek végleges elképzelések. Amennyiben a testület 
a felajánlást fenntartja, számítunk a szolgálati lakásra. A tordasi polgárırség az egyik 
legnagyobb taglétszámú, a legnagyobb intenzitással mőködı szervezet. Nagyon nagy 
segítségünkre vannak a helyi közbiztonság fenntartásában. Ezúton is köszönöm nekik a 
segítséget. A településıri szolgálat is jól mőködik. Jó tapasztalataink vannak ezzel 
kapcsolatban is. Kapitány úr és a magam nevében is szeretném megköszönni a polgármester 
úrnak, a képviselı-testületnek, a jegyzı úrnak és az önkormányzat dolgozóinak a tavalyi 
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évben nyújtott segítségüket. Remélem az idei év is a hasonlóan jó együttmőködés keretében 
fog eltelni. 
 
Juhász Csaba polgármester: tapasztaltuk, hogy fogadóórát tartanak a rendırök. Nem 
nagyon vettük észre, hogy jöttek volna hozzájuk. Nem biztos, hogy ez tudatosodott az 
emberekben. A napokban volt egy újdonság, a rendırök bejelentkeztek hozzánk, hogy egy 
órán át a faluban lesznek és igazoltatnak. Volt egy esetünk: polgárırök éjszaka idegenekkel 
találkoztak más telkén. Hívták a rendırséget, a rendırség nem tudott embert adni. Mi ilyenkor 
a teendı? 
 
Hajbin Tímea képviselı: az történt elmondás alapján, hogy a múlt héten hétfın éjjel 
kiszaladt egy ember egy házból. A polgárırök látták, hogy ott áll egy idegen autó a háznál. 
Odamentek, két nagydarab fiatalember ült a kocsiban. Megkérdezték tılük, mit keresnek itt 
éjjel egykor. İk nem csináltak semmit, nem szólaltak meg. A polgárırök elmentek, aztán 
hívták a rendırséget, a rendırök 1,5 óra múlva jöttek ki. Mielıtt kijöttek, az autó elment. 
Egyébként rendszám nélküli autó volt. Kiderült, hogy az udvaron álló kocsiból elvittek két 
kereket. Ha 5 perccel késıbb érnek oda, akkor négy kerék hiányzik, ha 5 perccel elıbb, akkor 
mind a 4 kerék megvan. 3 gyerekes családról van szó, a negyedikkel terhes az édesanya, 
rosszul érintette ıket az ügy. Az alapvetı probléma az volt, hogy a polgárırök nem tudtak 
intézkedni, a rendırség nem volt elérhetı. Tettenérés volt és semmit nem tudtak csinálni. 
 
Kratancsik Ákos: a körzeti megbízottak fogadóóráját a körzeti megbízottak szolgálati 
szabályzata írja elı. Az a tapasztalat, hogy a fogadóórákra nem igazán jönnek az emberek. 
Velencén voltam körzeti megbízott, 5 év alatt 2 ember jött el. A mai korban ez már nem 
életszerő, de a szabályzat elıírja. Talán az idıs embereknek ez segítséget jelent, mert nem kell 
bebuszozniuk Martonvásárra, ha valamilyen problémájuk van. 
 
Juhász Csaba polgármester: javasolnám, hogy errıl egy rövidebb cikket írjanak a 
Kisbíróba. Talán az is probléma, hogy az emberek nem tudják, hogy mire való a fogadóóra. 
 
Hajbin Tímea képviselı: célszerőbbnek tartanám ezt az 1 órát másra használni, például  
éjszakai mőszakra cserélni. Ki kellene javítani a jogszabályt. 
 
Kratancsik Ákos: az új kormány felállásával a belügyminiszter úr utasítására a 
rendırfıkapitány úr közbiztonsági program keretében indított egy akciósorozatot. Ennek 
keretében a településeket kategóriákba kell sorolni. (kiemelten veszélyeztetett, veszélyeztetett, 
nem veszélyeztetett). A gárdonyi rendırkapitányság területén Gárdony, Velence és 
Martonvásár került a veszélyeztetett kategóriába. A többi település pedig a normál 
veszélyeztetettségő kategóriába került. Meg van határozva, hogy melyik besorolásnál hány 
alkalommal kell ellenırzést végrehajtani településenként. 
A polgárır kérdésre számítottam. Múlt hét hétfın reggelünk eseménydús volt. Gyúrón egy 
döngölıbékát próbáltak ellopni. Kábítószeres befolyásoltságról is szó volt. Közben 
Martonvásáron megpróbáltak bemenni a Coop ABC-be, Agárdon hasonló módszerrel, mint 
Tordason, kerekeket loptak, Kápolnásnyéken volt egy öngyilkos, Velencén pedig betörést 
jelentettek. Hirtelen 6 felé kellett volna szaladni, mindezt 3 autóval próbáltuk megoldani. 
Próbáljuk kezelni az eseményeket, de amikor 6-7 esemény van egyszerre, akkor 3 járırt nem 
tudok 6-7 felé irányítani. Az ügyeletes tiszt dönti el, hogy melyik eseményhez küldi a rendırt. 
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Ha úgy jön a bejelentés, hogy van itt egy autó, amiben ül két gyanús ember, ez semmi 
törvényszegés. Ha mellette van egy bőncselekmény, akkor nyilván oda fogja küldeni a járırt. 
Ha elmondják, hogy nincs a kocsin rendszám, ez még mindig csak szabálysértés. Sajnos, mire 
kiderül, hogy mégis bőncselekményt követtek el, addigra már hiába mentünk utánuk, már 
megléptek. 
 
Hajbin Tímea képviselı: a konklúzió az, hogy kevés a rendır.  
 
Kratancsik Ákos: a másik pedig a pontos bejelentés. Ha az ügyeletes olyan bejelentést kap, 
hogy most van folyamatban a bőncselekmény, ott van az elkövetı, ezt meg ezt csinálja, akkor 
azt fogja mondani a rendırnek, hogy ne az út szélén állj, csomagold össze a traffipaxodat és 
menj a bőncselekményhez.  
 
Hajbin Tímea képviselı: 2009-ben a bőncselekmények száma szerintem nıtt, csak az 
embereknek nincs bizalmuk a rendırséggel szemben. Már be sem jelentik a lopást. Volt olyan 
eset, hogy ott volt a bőnelkövetı ujjlenyomata az ablakon, de mégsem történt semmi. Nem 
azért csökkent 22-re, mert 22 bőncselekmény volt, hanem azért, mert nem jelentik be az 
emberek.  
 
Kratancsik Ákos: nem gondolom, hogy 2008-ról 2009-re akkorát csökkent volna a bizalom. 
2008-ban is volt látencia. 
 
Petz Ernı képviselı: a beszámolóban is említik, hogy az Ercsibe telepített térfigyelı 
kameráknak komoly bőnözéselterelı hatása van. A portyaszolgálat kompenzálhatná ezt, de 
arra sincs elég rendır. Nem lehet az ercsi területet finanszírozó rendırségi területnek egy 
keresztfinanszírozását megcsinálni? Mert ez a terület attól szenved, hogy Ercsiben 
kameráznak. Amióta Ercsiben bevezették, azóta nálunk a tipikus betöréses lopások száma 
megugrott. 
 
Hajbin Tímea képviselı: Ercsiben csökkent a bőnözés? 
 
Kratancsik Ákos: akkor látványosan csökkent, most már kúszik felfelé a város azon 
területén, ahol nincs kamera. Ercsiben most érték el az állománytábla szerinti létszámot, de ez 
még mindig kevés. Alkalomszerően a gárdonyi rendırkapitányságról még mindig vezénylésre 
kerülnek kollégák Ercsibe. A Fejér Megyei Rendırkapitányság vezetıjének egész Fejér 
megyét kell néznie. Ha azt látja, hogy Ercsiben nagyobb probléma van, ami sok embert 
sodorhat veszélybe, nem fog habozni, hogy oda összpontosítsa a rendıri erıket. Ha holnap 
más területen lesz probléma, akkor oda fogja átcsoportosítani a rendıri erıket. 
 
Hajbin Tímea képviselı: azt is éreztem a beszámolóból, mintha a Velencei-tó környékén 
jobban koncentrálódnának a rendıri erık. 
 
Kratancsik Ákos: az állandó lakosság körében az összes bőncselekmény 1/4-e, 1/5-e történik 
ezen a területen. A nyári idegenforgalmi szezonban az állandó lakosok 3-4-szerese jelenik 
meg a tóparton. Nyilván emiatt történik ott több bőncselekmény. Ebben a 3-4 hónapban az a 
dolgunk, hogy ahol a legnagyobb a baj, ott tegyük meg a legszükségesebb intézkedéseket.  
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Ezért a nyári idıszakban a Velencei-tó környékére  összpontosítunk leginkább. Azt próbáljuk  
megelızni, hogy ne 100 bőncselekmény történjen, hanem csak 60-70. 
 
Farkas Jenı képviselı: nagyon „gratulálok” ahhoz, hogy megint elkapták a mozgássérült 
kerékpározónkat. Pintér úrnak is „gratulálok” ehhez a 140 valahány biciklishez. Az úriember, 
akirıl beszélek, a polgárırség munkáját rendesen végzi, vele Tordasnak soha semmilyen 
problémája nem volt. Azért, hogy este lemegy megnézni a focimeccset és laza két fröccsöt 
megiszik, rendszeresen megbüntetik, pedig még soha nem volt berúgva. Maximálisan 
elismerem a rendırök munkáját, de ezt nem fogadom el és nem is értem meg. Miért kell így 
viselkedni egy faluban ezekkel az emberekkel, akik soha semmilyen kihágást nem csináltak? 
Ezt elfogadhatatlannak tartom. A másik dolog, amit meg szeretnék kérdezni: biztos, hogy itt 
az önkormányzatnak nincs bizalma a rendırség felé, mert engem az évek során, miközben a 
testületi munkát végeztem, rabosítottak és Székesfehérváron szépen levették rólam a mintát. 
Egyszer csak Bicskére kellett mennem, mert a Gárdonyi Rendırkapitányság nem felelt meg a 
kihallgatásomra. Mi annak az oka, hogy Bicskén kellett kihallgatni engem? 

 
Kratancsik Ákos: az idei év elsı három hónapjáról szóló közlekedésrendészeti statisztika 
szerint azokban a balesetekben, ahol kerékpáros, segédmotor kerékpáros résztvevı volt, az 
idei évben kétszer annyian sérültek meg, mint a tavalyi évben. Ezért az ellenırzéseket mi nem 
hasra ütve tervezzük meg, hanem igenis vizsgáljuk, mik a problémák. Az ittas kerékpározás 
sajnos benne van a KRESZ-ben, semmilyen jármővet nem lehet úgy vezetni, hogy elıtte az 
ember szeszes italt fogyasztott. A rendıreink nem dönthetik el, hogy melyik szabályát 
tartatják be a KRESZ-nek, mindegyiket be kell tartatniuk. Természetesen felhívjuk a 
figyelmüket, hogy differenciáljanak. Elsısorban a gépi meghajtású jármőveket vezetı 
személyeket fogjuk ellenırizni, de amikor olyan kerékpárosokat látunk, akiknek nem elég 
széles az út, akik este kivilágítatlanul kerékpároznak, akkor semmilyen kivetni valót nem 
látok abban, ha a rendır intézkedik velük szemben. 
A másik dolog, hogy miért kellett Bicskére menni a kihallgatásra: a Gárdonyi 
Rendırkapitányság vezetıje már bemutatkozáskor hangsúlyozta, amennyiben valamilyen 
büntetıeljárásban bármelyik helyi képviselı-testületnek, polgármesteri hivatalnak 
tisztségviselıje érintett, abban a pillanatban kéri, hogy más kapitányság vegyen részt a 
büntetıeljárás lefolytatásában, hiszen Önökkel nap mint nap együtt kell dolgoznunk. 
 
Farkas Jenı képviselı: megértettem, köszönöm. 
 
Rácz József képviselı: Farkas úr hozzászólását azzal egészíteném ki, hogy valóban kevesebb 
a bizalom, hiszen, ha valaki kimegy az szılıjébe, s megiszik 2 pohár bort, azt megbüntetik.  A 
másik példa, hogy ott ül valaki a buszmegállóban, arra megy a rendırautó, igazoltatják, nincs 
nála személyi, beültetik a kocsiba, s elmennek Martonvásárra, ahol órákat töltenek. Csak 
annyi kellene, hogy bevigyék egy helyiségbe, ahol megmondják, ki ı. Ha ez nem lenne, lehet, 
hogy másra is jutna ember.  
Most szombaton is volt egy eset, valahová betörtek, aki betört, az visszajáró ember. 
Megvoltak a nyomok. Korrektül ki is jöttek, megnézték a nyomokat, de elıbb tegyek 
feljelentést, az hétfı-kedd, szerdán meg majd kijönnek. Eltelik négy nap, ott dolgozik 8 
ember. Valahol ez az egész sántít. 
Egy másik eset: kint vagyunk a falu végén, van egy nem kívánatos rendszám. Szólunk a 
rendıröknek. A rendırök azt mondták, kövessük, ık Baracskán vannak, mindjárt jönnek. 
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Eltelik fél óra, mindjárt jönnek. Eltelik másfél óra, bementünk a martonvásári ırsre. Ott 
nézték számítógépen, hogy rendben van-e a rendszám. Ha tolvajt akarok fogni, nem megyek 
be az ırsre, hogy rendben van-e az autó.  
Nincs ember, nincs benzinre pénz. De arra van ember, hogy lejövünk, csinálunk két kört, 
elbújunk egy bokor mögé és ha valaki kikanyarodik a Vasváritól, utánamegyünk, 
szondáztatjuk és gyorsan megbüntetjük. Itt kezdıdik a bizalomvesztés. 
 
Bucsi István képviselı: egy kérdésem nekem is lenne. A jogszabályok mindenkire 
vonatkoznak, igaz? Négy gépkocsit fényképeztem le, mind a négyben traffipax. Mindezt 
maszek rendszámmal, megállni, várakozni tilos tábla után. Ezt azért nem értem. Ez nemcsak 
Martonvásáron van így, több helyen járok a megyében, már 4 kocsit lefotóztam. Meg fogja 
kapni a megyei kapitány, kíváncsi leszek, mi lesz a válasza.  
 
Kratancsik Ákos: megpróbálok gyors válaszokat adni. Az igazoltatásról: ha lenne itt helyi 
körzeti megbízott, akkor nem kellene Martonvásárra vinni az illetıt. Ha lenne bármilyen 
fényképes igazolványa, akkor nem vinnék be. Nem kopogtathatok be este 7-kor, hogy Jó 
estét, Pista bácsi, ismeri ezt az embert? 
A Hidvégi-féle betöréssel kapcsolatban, kérem beszéljünk, mert ha tényleg olyan az 
információ, akkor ez fontos lenne. Fıleg Baracskán volt jellemzı, hogy tudják ki a betörı, 
menjünk és fogjuk el. De ezzel sokra nem lehet menni. Tárgyi bizonyítékra, tanúvallomásra is 
szükség van. 
A megállni és várakozni tilos táblára jelezném, hogyha nem volt kiegészítı tábla, akkor a 
tábla csak az úttestre vonatkozik, az útpadkán meg lehet állni mellette. Maszek autóban nem 
traffizunk. 
 
Bucsi István képviselı: de engem abból büntettek meg.  
 
Kratancsik Ákos: Martonvásáron a rendırırs elıtt már kicseréltettük a táblát, ott már meg 
lehet állni. Mi szolgálati autóval traffizunk, saját autóval nem. 
 
Bucsi István képviselı: ez maszek autó volt. A rendszámokat nem fotóztam le, csak az autót, 
de felírtam a rendszámokat is.  
 
Hajbin Tímea képviselı: hadd mondjak egy pozitív példát is. El szeretném mondani, hogy 
amikor hozzánk próbáltak betörni, elıször felhívtam a polgárırséget, ahol az éppen 
ügyeletben lévı kolléga aludt, nem vette fel a telefont. A 3. hívásom a rendırség volt, nekik 
mondtam, hogy már ne hozzám jöjjenek, mert már sikerült elkergetni a betörıt, hanem a 
faluban keressék, mert nyilván máshol is próbálkozni fog. 20 perc múlva jött a járırautó. 
Lehet, hogy emiatt nem is törtek be máshova.  
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: Köszönjük szépen Kratancsik úrnak a beszámolót. Aki 
elfogadja Tordas 2009. évi bőnügyi - közbiztonsági helyzetérıl szóló beszámolót, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
55/2010. (VI.23.) számú határozata 

Tordas 2009. évi bőnügyi - közbiztonsági helyzetérıl 
 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, elfogadja a Gárdonyi 
Rendırkapitányság Tordas 2009. évi bőnügyi - közbiztonsági helyzetérıl szóló beszámolóját. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Kratancsik Ákos: még az lenne a kérdésem, mikor lesz a lapzárta? 
 
Juhász Csaba polgármester: minden hónap elsejéig kell leadni a cikkeket. El lehet küldeni a  
következı e-mail címre: kisbíró@tordas.hu. 
 
 
3. A Szent László Völgye Segítı Szolgálat beszámolója 

 
Juhász Csaba polgármester: felkérném Szabóné Pályi Juditot, egészítse ki a beszámolóját. 
 
Szabóné Pályi Judit: annyival egészíteném ki a beszámolómat, hogy egy új feladat is 
belekerült a beszámolóba, ugyanis bıvültünk egy új szakmai feladattal, a tanyagondnoki 
szolgálattal, mely Baracskán mőködik. Pályázati úton nyert gépjármő segíti a munkát. 
Baracska külterületét és Annamajor lakosságát érinti a szolgáltatás, egyéb településeket nem. 
A beszámolót végigolvasva tapasztalhatják, hogy új típusú problémák is megjelentek. 
Megemelkedett a családi és környezeti okokból eredı iskolai hiányzások száma. Nemcsak az 
általános iskolások, hanem a középiskolások között is sok a csellengı gyerek.  Van olyan, 
ahol 10 óra hiányzás után meg lehet állítani a gyereket.  
Sokat vizsgálódtam, hogy mi lehet annak az oka, hogy a gyerekek nem érdekeltek abban, 
hogy bemenjenek az iskolába. Sokan közülük jó hírő iskolákba járnak. A háttérben egyrészt 
az iskola, másrészt a család áll. Ha a szülı nem tanúsít elegendı figyelmet a gyerek iskolai 
elımenetele iránt, ha ez hosszú idın keresztül hiányos, akkor ez oda vezethet, hogy a gyerek 
nem állja meg a helyét és más érdeklıdési kört mutat. Szerepet játszanak a kortárscsoportok 
és az iskolai elvárások is. Nem minden iskolában van gyermekvédelmi felelıs és 
pszichológus. Nagy erıkkel kellett nekünk is továbbképezni magunkat, hogy felkészüljünk 
ezekre a gyerekekre. 
Ami még probléma volt, az a családon belüli erıszak. Szerencsére Tordason nem. Ennek 
szintén okai lehetnek a gazdasági és szociálpolitikai változások. Nagyok a lakáshitelek, 
magasak a törlesztı részletek, eladósodnak a gyerekes családok, tönkremegy a szülık közötti 
kapcsolat, elválnak, ott maradnak a gyerekek. Nekünk is folyamatosan képeznünk kell 
magunkat, hogy ne kerüljenek családok az utcára. Nem vagyunk sem jogi, sem pénzügyi 
szakemberek, de igyekszünk megoldásokat találni. Felvesszük a kapcsolatot más 
szervezetekkel és a bankokkal is kapcsolatban vagyunk. Ismerjük a pénzügyi jogszabályokat. 
Az idei évben hosszú szünet után felvettük a magyar élelmiszerbank egyesülettel a 
kapcsolatot. 2400 kilogrammnyi élelmiszert kaptunk. Áthoztam Tordasra is azt a listát, 
amelyen azok a családok szerepelnek, akik megkapják az élelmiszercsomagokat. Próbáltuk 
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igazságosan elosztani. 5 település között lett kiosztva az élelmiszer. Biztosan van, aki 
kimaradt, hiszen igazságosan minden rászorulónak nem lehetett adni. Igyekeztünk azoknak 
juttatni, akik valóban rászorultak. A következı osztásunk szeptemberben lesz. Adott a 
raktározás helyszíne és az apparátus is megfelelıen meg van szervezve. Holnap kerül sor a 
tordasi lakosok élelmiszer segélyezésére. Mindenkinek szeretném megköszönni a munkáját, 
aki az intézményünkkel együttmőködik. Igyekszünk a problémákat felkutatni. Kérem a 
további jelzéseket, ha bármi rendellenességet tapasztalnak a településen. A mostani 
beszámolónkban már konkrétabban benne van, hogy végre megvalósult az új intézmény 
megépítésének a lehetısége. Hamarosan az alapok lerakásra kerülnek és remélhetıleg 
nemsokára elkészül az új intézmény. 
Kérem a kérdéseket. 
 
Juhász Csaba polgármester: hány fı kap élelmiszercsomagot? 35 fı? 
 
Szabóné Pályi Judit: igen.  
 
Juhász Csaba polgármester: korábban a baptista szeretetszolgálattal mőködtünk együtt, de 
ettıl ık visszavonultak. Így jutottunk el a gyermekétkeztetési alapítványhoz, majd az 
élelmiszerbankhoz. Itt tájékoztattak bennünket, hogy Tordas már foglalt. Így jutottunk el a 
350 helyett a jelenlegi 35 segélyezetthez. 
 
Szabóné Pályi Judit: más amikor egy intézmény kapja, ahol 15.000 az ellátott és más, 
amikor egy önkormányzat kapja ugyanezt a mennyiséget. 
 
Juhász Csaba polgármester: gondolkozunk azon, hogy esetleg mi is külön kötnénk 
szerzıdést. 
 
Hajbin Tímea képviselı: nekem egy kérésem lenne. Beérkezett hozzám egy jelzés, hogy egy  
idıs néni ellátása közben a gondozó elmesélte neki, hogy törtek be egy másik öreg nénihez és 
hogyan rabolták ki. İt ez nagyon megviselte, hetekig el kellett látni a családnak a néni 
éjszakai ügyeletét. Azt szeretném kérni, hogy erre figyeljenek a gondozók. Az idısek 
érzékenyek erre. 
 
Szabóné Pályi Judit: van egy etikai szabályzatunk, amit mindenkinek be kell tartani. A 
gondozottak ügyeit nem viheti át a gondozó. Viszont van egy bizonyos riadólánc. A Gárdonyi 
Rendırkapitányság tılünk is kérte a veszélynek kitett személyek listáját. Így a járırök rájuk is 
figyelnek. Lehetséges, hogy a gondozónı azt próbálta megelızni, ami a faluban történt. De 
valóban erre oda kell figyelni, hogy ne riassza meg az ellátottat. 
 
Hajbin Tímea képviselı: szükség van arra, hogy figyelmeztessék az idıs embereket, hogy ne 
engedjenek be mindenkit a házukba. De szerintem nem kellene elmesélni a másik történetet. 
 
Szabóné Pályi Judit: utána fogok nézni. 
 
Hajbin Tímea képviselı: a másik dolog, hogy a beszámoló 12. oldalán szó van arról, hogy 
van skizofrénia Tordason, mégpedig 2 fı. Ez valóban így van? 
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Szabóné Pályi Judit: igen. Kezelt betegekrıl van szó, szedik a gyógyszereiket. Alapvetıen 
egyensúlyban tarthatók.  Akkor van gond, ha valamiért a gyógyszer kiürül a szervezetükbıl. 
Azért van szükség a támogató családra vagy gondozóra, hogyha ürül a szervezetükbıl a 
gyógyszer, rögtön megkapják a következıt. Nagyon sokáig egyensúlyban tarthatók ezek a 
betegek, úgy hogy nem történik semmi. Intézményünknek van egy pszichiátere, aki havi 4 
órában dolgozik. A közösségi pszichiátriai ellátás nagyon fontos lenne. Erre pénz sajnos 
nincs. A költségvetésbıl 1 órát tudtam még kigazdálkodni, így havi 4 óráról havi 5 órára 
emelkedett az ellátás óraszáma. De erre akár hetente is szükség lenne, mert rengeteg 
pszichiátriai beteg van. A pszichiáter fıorvosunk Lipótmezın volt pszichiáter. Nagyon nagy 
szakmai tapasztalattal bír. Kapcsolati pszichiáter, ami azt jelenti, hogy kimegy a beteg 
környezetébe, komplexen a családot kezeli. Amióta a fıorvos úr nálunk van, sokkal kevesebb 
a krízishelyzet. Kevesebb az öngyilkossági szándék bejelentése, csökkentek a családi krízisek 
is. Nagyon fontos, szükség lenne rá a jövıben is.  
 
Juhász Csaba polgármester: kéri a további kérdéseket. 
 
Nincs egyéb kérdés.  
 
Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a Szent László Völgye Segítı Szolgálat 
beszámolóját, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
56/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a Szent László Völgye Segítı Szolgálat beszámolójáról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, elfogadja a Szent László Völgye 
Segítı Szolgálat 2009. évi szakmai tevékenységérıl készített beszámolóját. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester szünetet rendel el a védınıi pályázatok elbírálása elıtt.. 
 
Szünet 
 
Juhász Csaba polgármester: megállapítom, hogy a testület a szünet után 9 fıvel 
határozatképes.  
 
4. Védınıi pályázat elbírálása 

 

Horváth Márta 

Juhász Csaba polgármester: köszöntöm, szeretném megkérdezni, hozzájárul-e a nyílt 
üléshez? 
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Horváth Márta: igen. 
 
Juhász Csaba polgármester: megkérem, egészítse ki a benyújtott pályázatát. 
 
Horváth Márta: 2002-ben végeztem a Semmelweis Egyetem fıiskolai karán, Budapesten. 
Ebben az évben szeptemberben kezdtem el Pákozdon dolgozni, s itt dolgoztam 2006-ig. 
Akkor mentem GYED-re az elsı kisfiammal. Jelenleg még GYED-en vagyok a 9 hónapos 
kislányommal. Igazából csak egy bemutatkozó beszélgetésre jöttem. Jelenleg a kislányom 
miatt nem tudok munkába állni, de hallottam, hogy késıbb lehet, hogy megosztják a körzetet. 
Szeretném, ha tudnák, hogy hosszú távon szeretnék vegyes körzetet vinni és a szomszéd 
településen lakom. Jelenleg is tanulok, természetgyógyászatot, mindezt magánúton. A 
Semmelweis Egyetem Mentálhigiénés Intézetében szoptatási szaktanácsadó szakra 
jelentkeztem és felvételt nyertem. 
 
Petz Ernı képviselı: akkor praktikusan most nem aktuális? 
 
Horváth Márta: most nem. Csak szerettem volna, ha tudnának rólam, ha hosszú távon 
terveznek. 
 
Hajbin Tímea képviselı: a gyermek hány éves korától tudna dolgozni? 
 
Horváth Márta: 2 éves korától. 
 
Juhász Csaba polgármester: annyit kell tudni, hogy elindult a védınıi körzet megosztására 
az elıkészítés. Javaslatot tett a területi védını. A körzet megosztása biztos, hogy több, mint 
fél év lesz, akkor fog létrejönni egy új állás.  
 
Hajbin Tímea képviselı: a gyakorlat mennyi ideig tartott Pákozdon?  
 
Horváth Márta: 2002-2006-ig. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Nagyné Schubert Réka 
 
Juhász Csaba polgármester: hozzájárul-e a nyílt üléshez?  
 
Nagyné Schubert Réka: igen. 
 
Juhász Csaba polgármester: mivel egészítené ki a pályázatát? 
 
Nagyné Schubert Réka: azért pályáztam meg ezt az állást, mert nagyon közel áll a 
szívemhez Tordas és Gyúró település. Itt nıttem fel, gyerekkoromat töltöttem Gyúrón. 
Nagymamám lakik ott és a testvérem, sok kisgyermekes családot ismerek. A körzet nagyságát 
tekintve tudom, hogy elég nagy, de már volt dolgom ilyen körzettel. Ahogy befejeztem a 
fıiskolát 2005-ben, Martonvásáron helyezkedtem el, helyettesítettem egy védınıt. Közben  
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felvettek állandóra Kajászóra és egy éven keresztül egyszerre két helyen dolgoztam. Az a 
terület nagyobb volt, mint Tordas és Gyúró együtt, de megbirkóztam vele. 
Van egy két és fél éves kislányom, akivel idıközben gyesen vagyok. 
 
Hajbin Tímea képviselı: ı megy óvodába? Az elhelyezése megoldott? 
 
Nagyné Schubert Réka: igen, megoldott. Már január óta dolgozom. Kajászó körzet és a 
baracskai iskola tartozik hozzám. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: ezt GYES mellett végzi? 
 
Nagyné Schubert Réka:  igen, Gyes mellett lehet dolgozni 8 órában.  
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: élı közalkalmazotti jogviszonya van. Abban az esetben, ha a 
képviselı-testület Ön mellett teszi le a voksot, akkor mikor tudna átjönni? 
 
Nagyné Schubert Réka: ezt még nem jelentettem be a munkáltatómnak. Vele kell 
megbeszélnem. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: a pályázati kiírás szerint az állás betölthetı 2010. július 1-tıl. 
Lát erre esélyt? 
 
Nagyné Schubert Réka: én úgy gondolom, hogy Boriszov úr rendes és nem kell letöltenem a 
30 napot, de ez nem rajtam múlik. 
 
Hajbin Tímea képviselı: az átjárást hogyan tudná megoldani?  
 
Nagyné Schubert Réka:  autóval.  
 
Juhász Csaba polgármester: tudna valamit mondani a terveirıl, programjairól? 
 
Nagyné Schubert Réka: Kajászón szoktam szervezni baba-mama klubot, baba-mama börzét, 
anyatejes napot, egészségnapot.  
 
Petz Ernı képviselı:  mi a véleménye a családokhoz való kijárásról? 
 
Nagyné Schubert Réka:  én ezt a részét szeretem a munkámnak. Nagyon jó a kapcsolatom a 
családokkal. Az iskolai szőréseket is szeretem. 
 
Fábián Jánosné képviselı: én azt hallottam, mindig Rékától kérnek szakmai tanácsot, 
mindig készséges, mindig naprakész. 
 
Juhász Csaba polgármester: köszönjük szépen. 
 
Sós Gyöngyi 
 
Juhász Csaba polgármester: hozzájárul-e a nyílt üléshez?  



Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
 Ülése – 2010. június 23. 

16 

Sós Gyöngyi: igen.  
 
Juhász Csaba polgármester: mivel egészítené ki a pályázatát? 
 
Sós Gyöngyi: szó volt róla, hogy fél éven belül terveznének egy másik állást is.  Engem az az 
állás is érdekelne. Azért szeretnék a környéken elhelyezkedni, mert a párom Érden lakik és  
szeretnénk összeköltözni.  
 
Juhász Csaba polgármester: mit tart fontosnak? Vannak-e programjai? 
 
Sós Gyöngyi: csecsemıgondozási tanfolyamot és elsısegély oktatást is szerveztem már. 
Gyakori mostanában, hogy korán vállalnak gyermeket. Jó, ha nem tapasztalatlanul kezdik az 
életet. Nagyon fontos a fogamzásgátlásról való oktatás. Egészséges generáció nevelése a cél. 
 
Petz Ernı képviselı: az utóbbi idıben Tápióbicskén dolgozott?  
 
Sós Gyöngyi: igen. Kezdetben egy körzet volt, majd a gyereklétszám tartósan meghaladta az 
egy körzetnek megfelelı gyereklétszámot, s így egy éve másfél körzetet látok el. A fél állást 
igazából meg sem hirdették a pályázatot. Másfél éven keresztül kisebb megszakítással még 
helyettesítettem is máshol. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: ha önt választja a képviselı-testület, mikor tudna munkába 
állni? 
 
Sós Gyöngyi: ez függ a munkáltatómtól is, úgy gondolom, kb. 1 hónap. Én voltam az, aki 
még érdeklıdött a szolgálati lakás iránt is.  
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: a védınıi képzettség mellett elvégzett valamilyen speciális 
tanfolyamot? Esetleg van-e valami, ami érdekelné? 
 
Sós Gyöngyi: sok minden érdekel. Egy gyermekszemészeti képzésen vettem részt. Azóta ezt 
már használtam is, ugyanis nemrégen adtak ki egy DVD oktatócsomagot, ami ezt segíti. 
Elınyöm származott ebbıl, hogy errıl már többet tudtam.  
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: gyermeke van?  
 
Sós Gyöngyi: nincs, illetve másfél körzetnyi.  
 
Juhász Csaba polgármester: köszönöm. 
 
Vincze Ágnes 
 
Juhász Csaba polgármester: hozzájárul-e a nyílt üléshez? 
 
Vincze Ágnes: igen. 
 
Juhász Csaba polgármester: a beadott anyagot kiegészítené-e? 
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Vincze Ágnes: elvégeztem az oktatási tanácsadói képzést és a babamasszázst.  
 
Juhász Csaba polgármester: 2009-tıl dolgozik? 
 
Vincze Ágnes: igen. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: abban az esetben, ha önt választja a képviselı-testület, mikor 
tudna munkába állni?  
 
Vincze Ágnes: ez sok mindentıl függ, fıleg a mostani munkáltatómtól. Szerintem kb. 3 hét. 
 
Hajbin Tímea képviselı: a védınıi képzést szerezte meg?  
 
Vincze Ágnes: igen.  
 
Juhász Csaba polgármester: van-e valami programja, illetve amit fontosnak tart?  
 
Vincze Ágnes: mindenképpen a prevenció. A családok életének követése nagyon fontos. 
Minél elıbb felismerjük, hogyha valami baj van. 
 
Petz Ernı képviselı: Érdrıl hogy járna be? 
 
Vincze Ágnes: saját autóval. 
 
Juhász Csaba polgármester: köszönöm. 
 
A védınık távozása után Juhász Csaba polgármester felolvassa a határozati javaslatokat. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Horváth Márta legyen a védını, 
kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 8 nem, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
57/2010. (VI. 23.) számú határozata 

Horváth Márta védınıi kinevezésérıl 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy határoz, nem választja meg védınınek 
Horváth Mártát. 
Felelıs:  körjegyzı  
Határidı: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Nagyné Schubert Réka legyen a 
védını, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
58/2010. (VI. 23.) számú határozata 

Nagyné Schubert Réka védınıi kinevezésérıl 
 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy határoz, hogy Nagyné Schubert Réka  
védınıvel 2010. július 1-tıl határozatlan idejő közalkalmazotti jogviszonyt létesít a Tordas-
Gyúró védınıi körzet feladatainak ellátására. 
Az illetmény a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, az annak 
végrehajtására kiadott 356/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint a Magyar Köztársaság 
2010. évi költségvetésérıl szóló 2009. évi CXXX. törvény alapján, a közalkalmazotti 
jogviszony idıtartamának hivatalos megállapítását követıen történik. 
Az illetmény összegét az önkormányzat 2010. évi költségvetése fedezi. 
A képviselı-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 21/A. § 
(1) bekezdése értelmében a próbaidıt három hónapban határozza meg. 
Felelıs: polgármester, körjegyzı  
Határidı: 2010. július 1. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Sós Gyöngyi legyen a védını, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 8 nem, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
59/2010. (VI. 23.) számú határozata 
Sós Gyöngyi védınıi kinevezésérıl 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy határoz, nem választja meg védınınek 
Sós Gyöngyit. 
Felelıs:  körjegyzı  
Határidı: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Vincze Ágnes legyen a védını, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 7 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
60/2010. (VI. 23.) számú határozata 
Vincze Ágnes védınıi kinevezésérıl 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy határoz, nem választja meg védınınek 
Vincze Ágnest. 
Felelıs:  körjegyzı  
Határidı: azonnal 
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Farkas János képviselı: javaslom, szavazzunk Fodorné Halmosi Lauráról is. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy Fodorné Halmosi Laura legyen a 
védını, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 7 nem, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
61/2010. (VI. 23.) számú határozata 

Fodorné Halmosi Laura védınıi kinevezésérıl 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy határoz, nem választja meg védınınek 
Fodorné Halmosi Laurát. 
Felelıs:  körjegyzı  
Határidı: azonnal 
 
5. Egyházak Beszámolója 

Református Egyház 
 
Juhász Csaba polgármester:elıterjeszti a református egyház beszámolóját a tavalyi évben 
kapott támogatásról. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy elfogadjuk a Református Egyház 
beszámolóját, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
62/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a Református Egyházközség önkormányzati támogatásra vonatkozó 2009. évi 
beszámolójáról 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, elfogadja a Református 
Egyházközség önkormányzati támogatásra vonatkozó 2009. évi beszámolóját. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
 
Katolikus Egyház 
 
Juhász Csaba polgármester:elıterjeszti a katolikus egyház beszámolóját a tavalyi évben 
kapott támogatásról. 
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Farkas János képviselı: miért kapott 70.000,- forintot a katolikus egyház? 
 
Juhász Csaba polgármester: 50.000,- forintot kapott, csak valószínőleg elírás történt. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy elfogadjuk a Katolikus Egyház 
beszámolóját, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat  mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
63/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a Katolikus Egyházközség önkormányzati támogatásra vonatkozó 2009. évi 
beszámolójáról 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, elfogadja a Katolikus 
Egyházközség önkormányzati támogatásra vonatkozó 2009. évi beszámolóját. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
 
Evangélikus Egyház 
 
Juhász Csaba polgármester:elıterjeszti az evangélikus egyház beszámolóját a tavalyi évben 
kapott támogatásról. 
 
Nincs hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy elfogadjuk az Evangélikus Egyház 
beszámolóját, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
64/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a Evangélikus Egyházközség önkormányzati támogatásra vonatkozó 2009. évi 
beszámolójáról 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, elfogadja az Evangélikus 
Egyházközség önkormányzati támogatásra vonatkozó 2009. évi beszámolóját. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
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6. Gyámügyi beszámoló 
 
Dr. Matota Kornél képviselı: Tisztelt képviselı-testület! A munkatervben szerepel a 
gyámügyi beszámoló, valamint a jogszabály is kötelezıvé teszi ennek a megtárgyalását. A 
hivatali tevékenységünknek csak kis szeletét képezi ez a tevékenység. Ez annak is 
köszönhetı, hogy Tordason elég jó a gyermekvédelmi helyzet. Az idei évben egy védelembe 
vételi eljárás volt iskolai hiányzás miatt. Az a jellemzı, hogy akik kikerülnek innen 
középiskolába, azok nem mindig látogatják az iskolájukat és ebbıl adódnak a problémák. A 
helyi iskola látogatásával nincsen gond. 
 
Juhász Csaba polgármester: kérem a hozzászólásokat. 
 
Nincs hozzászólás.  
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy elfogadjuk Tordas Község 2009. évi 
gyámügyi tevékenységérıl szóló beszámolót, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 7 igen, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
65/2010. (VI. 23.) számú határozata 

Tordas Község 2009. évi gyámügyi tevékenységérıl szóló beszámolóról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, elfogadja Tordas Község 2009. 
évi gyámügyi tevékenységérıl a beszámolót. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
 
7. A temetıkrıl és a temetkezésrıl szóló 4/2000. (IV.26.) számú rendelet felülvizsgálata 

 
Juhász Csaba polgármester: az elızı ülésen már beszéltünk a temetkezésrıl. Tordason 
ingyenes a sírhely. Felmerült, hogy másvalaki, aki ide szeretné adni a hozzátartozóját, annak 
ingyenes legyen-e a sírhely. Felmerült, hogy elindulhat-e egy folyamat emiatt. Felkértük 
Körjegyzı urat egyhangú szavazattal, hogy készítsen egy elıterjesztést. Az elıterjesztést 
mindenki megkapta. A szomszédos települések díjazásai alapján készült az elıterjesztés. 
Javaslom, húzzunk egy határt, de természetesen a tordasiaknak továbbra se kelljen fizetni. Aki 
halála elıtt 15 évig tordasi lakos volt, az mentesüljön a megváltási díj alól. 
 
Bucsi István képviselı: és akit szociális otthonba adtak be, de hosszabb ideig élt itt, mint 15 
év, annak fizetni kell? 
 
Juhász Csaba polgármester: ha az utolsó 15 évben valamikor tordasi lakos volt, akkor 
mentesül. 
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Bucsi István képviselı: de van, aki itt lakott 60 éven keresztül, de mondjuk az utolsó 18 
évben egy szociális otthonban él. İvele mi lesz? Ezt meg kellene vizsgálni. 
 
Hajbin Tímea képviselı: ha bármikor itt élt 15 évig. 
 
Farkas János képviselı: ha például 15 évig valakivel együtt jártam iskolába, aztán férjhez 
ment vagy megnısült, elköltözött Tordasról, de az édesanyja azt akarja, hogy Tordason 
temessük el, vele mi lesz? 
 
Petz Ernı képviselı: legyen kitétel a tordasi születés. 
 
Fábián Jánosné képviselı: de én például nem vagyok tordasi születéső. Én nem 
mentesülhetek? 
 
Petz Ernı képviselı: azt próbáljuk kivédeni, hogy mivel máshol fizetni kell, ezért ide 
temetkezzenek idegen emberek. 
 
Farkas János képviselı: javaslom, hogy aki tordasi bejelentéső, azt illesse meg ez a jog. Aki 
pedig elköltözött, de tordasi lakos volt, azt is természetesen illesse meg ez a jog. 
 
Juhász Csaba polgármester:  aki tordasi lakos volt valaha. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: mentesülnek a megváltási díj megfizetése alól a tordasi 
állandó lakhellyel rendelkezık, illetve akik valaha tordasi állandó lakhellyel rendelkeztek. 
 
Juhász Csaba polgármester: más módosító javaslat van ezzel kapcsolatban?  
 
Farkas Jenı képviselı: az urnahellyel kapcsolatban érdeklıdnék még. 
 
Bucsi István képviselı: az urnahelyet megépíti az önkormányzat. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy egészüljön ki a rendelet azzal, hogy 
mentesülnek a megváltási díj megfizetése alól a tordasi állandó lakhellyel rendelkezık, illetve 
akik valaha tordasi állandó lakhellyel rendelkeztek, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
66/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a temetıkrıl és a temetkezésrıl szóló rendelet módosításáról 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, kiegészíti a rendelet 
módosításának 1. §-át azzal, hogy mentesülnek a megváltási díj megfizetése alól a tordasi 
állandó lakhellyel rendelkezık, illetve akik valaha tordasi állandó lakhellyel rendelkeztek  
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Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a képviselı-testület elfogadja a 
módosítással a temetkezésrıl szóló 4/2000. (IV. 26.) számú rendelet módosítását, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
5/2010. (VI. 25.) számú rendelete 

a temetıkrıl és a temetkezésrıl szóló 
4/2000. (IV. 26.) számú rendelet módosításáról 

 
[A rendelet jelen jegyzıkönyv mellékletét képezi] 

 
 
8. A Sodexo Kft. ajánlata 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: a Sodexo Kft. azt ajánlotta fel, amennyiben az önkormányzat 
a saját maga által biztosított étkezéseknél elfogadja az étkezési utalványt, akkor ı azt 
visszaváltja, de nem névértékén, hanem 3,5 % plusz áfa árréssel. Szóban tárgyaltam Horváth 
Ferenc úrral. Azt mondta, ez alá még lehet menni talán 1 %-kal, de többel nem. Annyit 
megjegyeznék, hogy a gyúrói képviselı-testület nem tartotta jó ötletnek, ık elutasították. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: kapnak itt meleg utalványt az önkormányzattól? 
 
Juhász Csaba polgármester: igen. 
 
Bucsi István képviselı: nálunk a boltban is átveszik az étkezési utalványt, ott 8 %-kal 
kevesebbet kapnak érte. 
 
Juhász Csaba polgármester: a Sodexo is ugyanezt csinálja. 
 
Petz Ernı képviselı: itt nem errıl van szó. Arról van szó, hogy a munkahelyen kapott meleg 
utalvánnyal a szülı az iskolában ki tudja fizetni a gyerek ebédjét. Nem 5 emberrıl van szó 
vagy 20-ról. Százan járnak az iskolába. 
 
Hajbin Tímea képviselı: ha itt váltja be, az önkormányzat rosszul járna. Véleményem 
szerint a meleg étkezés utalvány és a kedvezmény be lesz szüntetve január 1-tıl. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: Gyúrón még egy olyan ellenérv is elhangzott, hogy ha most 
elfogadják a Sodexo ajánlatát, akkor jön a másik szülı, aki nem a Sodexotól kap utalványt, 
hanem egy másik cégtıl és az probléma lesz. 
 
Nincs több hozzászólás. 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy ne fogadjuk el a Sodexo Kft. 
javaslatát, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 8 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
67/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a Sodexo Kft. ajánlatáról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, nem fogadja el a Sodexo Kft. 
ajánlatát. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
9. Parkolási rendelet 
 
Juhász Csaba polgármester: a Közlekedési Felügyelet azt a feltételt szabta az óvoda építési 
engedélyéhez, hogy mire használatba vételit kapunk, meg kell alkotnunk a parkolási 
rendeletet. Erre született ez a rendelettervezet. Két módosítási javaslatom van:  
- 4. §; nem Tordas község településrendezési tervében, a központi vegyes területi övezeti 
besorolási terv területein, hanem Tordas község központi intézményi területein. Nem adunk 
neki övezeti besorolást, mert van intézményi területünk. A szociális otthonnál lévı területünk 
központi vegyes terület maradt, a Mővelıdési Ház szintén ilyen. 
- az 5. bekezdésben a c pontot javaslom kihúzni, hiszen intézmény bıvítése esetén is lehessen 
közterületen parkolót építeni és lehessen 50 % engedményt adni. 
 
Farkas János képviselı: aki a  közterületen épített magának parkolót, azzal mi van? 
 
Juhász Csaba polgármester: az nem közparkolóként építi.  
 
Farkas János képviselı: egyáltalán lehet oda parkolót építeni?  
 
Hajbin Tímea képviselı: ezt egyszer már elmondtam, hogy régebben nálunk hogy mőködött. 
Direkt megkérdeztem Márki urat, mielıtt gyephézagos téglát rakattam le, hogy hogyan 
mőködik. Amikor személyesen bejöttem hozzá, azt mondta, hogy neki kell szólni ezzel 
kapcsolatban. Én mondtam, hogy jó, akkor most szóltam. Amikor nekiálltunk, hogy 
megcsináljuk, rögtön jött a felszólítás, hogy mit csinálunk. Leírtam a válaszlevélben, hogy azt 
csinálom, amit megbeszéltünk szóban. Így történt a „parkoló” kialakítása. Ezek a dolgok így 
mentek. Egészen addig, amíg nincs parkolórendelet. Amikor a parkolórendelet életbe lép, 
onnantól kezdve az a jogszabály. 
 
Fábián Jánosné képviselı: Turú úrnál is épült parkoló. 
 
Hajbin Tímea képviselı: az külön engedéllyel ment, itt volt a testület elıtt. 
 
Juhász Csaba polgármester felolvassa a rendelettervezet erre vonatkozó részét. 
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Farkas Jenı képviselı: több dolog miatt is problémás ez. Ha a kultúrháznál van rendezvény, 
akkor ugyanúgy mindenkire kellene, hogy vonatkozzon ez a parkolórendelet. A Hangya-
kávézónál, ha valaki nem áll be a parkolóba, az is egy érdekes dolog. Ez egy kényes dolog: 
mit szabad és mit nem szabad, kinek kell fizetni és kinek nem kell. 
 
Bucsi István képviselı: nincs szó fizetésrıl. 
 
Farkas Jenı képviselı: aki kint van az utcán, az mind jogosulatlanul parkol, ezért kell ezt 
óvatosan kezelni. Az óvoda miatt meg kell alkotni a rendeletet, de nem kellene egymásra 
mutogatni. 
 
Juhász Csaba polgármester: javaslom, döntsünk a módosításokról és a rendeletrıl. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal a módosítással, hogy a tervezet 4. § (4) 
bekezdés a) pontjában Tordas község központi intézményi területein szerepeljen, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
68/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a parkolási rendelettervezet 4. §. (4) bekezdésének módosításáról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy a tervezet 4. § (4) bekezdés 
a) pontja a következıre változzon: Tordas község központi intézményi területein. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal a módosítással, hogy a rendelettervezet 4. § 
(5) bekezdés c) pontja kihúzásra kerüljön, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
69/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a parkolási rendelettervezet 4. §. (5) bekezdésének módosításáról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, elfogadja a parkolási rendelet 
azon módosítását, miszerint a rendelettervezet 4. § (5) bekezdés c) pontja kihúzásra kerüljön. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a képviselı-testület elfogadja a 
módosításokkal a parkolási rendeletét, kérem, kézfeltartással jelezze. 
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A képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
6/2010. (VI. 26.) önkormányzati rendelete 
a jármővek elhelyezésének szabályairól 

 
[A rendelet jelen jegyzıkönyv mellékletét képezi] 

 
 
 
10. A Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Mővészetoktatási Intézmény 
Beszámolója 

 
Farkas János képviselı: miért nincsenek itt az intézményvezetık?  
 
Juhász Csaba polgármester: a beszámolóval kapcsolatban milyen kérdések lennének? 
 
Farkas János képviselı: itt kellene lenni vagy az igazgatónak vagy a helyettesnek. 
 
Juhász Csaba polgármester a napirendi pont elnapolását javasolja.  
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a képviselı-testület napolja el az 
Iskola 2009. évi mőködésérıl szóló beszámoló elfogadást, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselı-testület 8 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
70/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény 
2009. évi mőködésérıl készített beszámoló elfogadásáról 

 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy határoz, hogy elnapolja a Sajnovics 
János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény 2009. évi 
mőködésérıl szóló beszámoló elfogadásáról szóló döntést. 
Felelıs: polgármester 
Határidı: azonnal 
 
Farkas János képviselı: az lett volna kérdésem, hogyan döntöttek arról, hogy az elsıs 
gyerekek melyik tanítóhoz kerüljenek? 
 
Bucsi István képviselı: az óvónık segítségével döntöttek. 
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11. Egyebek 
 
FIDESZ kérelme 
 
Juhász Csaba polgármester: érkezett egy kérelem a FIDESZ helyi csoportja részérıl. Kérik, 
hogy a szabadtéri színpadot Cseh Tamás színpadnak nevezzük el. Errıl beszéltünk a február 
2-ai ülésen. Akkor felmerült, hogy az I. kerület polgármestere kiírt egy pályázatot Cseh 
Tamás emléktábla készítésére. A felvetés az volt, hogy a nem nyertes pályázatok közül 
kiválaszthatunk egyet és így tudunk Cseh Tamásnak emléket állítani, illetve felmerült a 
színpad elnevezése. A határozatunk akkor arról szólt, hogy megbízzuk Teszár Tamást a Cseh 
Tamáshoz főzıdı ötletpályázattal kapcsolatos tárgyalással. Eddig hozzám ez ügyben nem 
érkezett semmilyen dolog. Kérem ezzel kapcsolatban a véleményeket. 
 
Bucsi István képviselı: nekem az a magánvéleményem, hogy maradjon minden úgy, ahogy 
van, nem kellene bolygatni. Már egyszer megbeszéltük. 
 
Rácz József képviselı: igaz, hogy itt született, s az is lehet, hogy említette néhányszor Tordas  
nevét, de úgy gondolom, vannak itt, akik többet tettek Tordasért és többet éltek itt a faluban.  
 
Petz Ernı képviselı: nem az a kérdés, hogy ı megérdemli-e, hanem az a kérdés, hogy itt 
megérdemli-e. 
 
Bucsi István képviselı: nincs ellene kifogásom, hogy egy emléktáblát bárhol állítsunk ki a 
faluban. De az ellen van, hogy a színpad róla legyen elnevezve. 
 
Hajbin Tímea képviselı: ha megjönnek az ötletpályázatok és ezt a Tamás beterjeszti, akkor 
bíráljuk el ezt a kérdést is. Javaslom, addig halasszuk el az errıl való döntést. 
 
Petz Ernı képviselı: igen, maradjunk az eredeti elképzelés mellett. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: addig nem is lehet dönteni.  
 
Farkas Jenı képviselı: mit jelent a FIDESZ beadványában, hogy „hozzájárulunk”? Inkább 
„támogatni” kellett volna. Most irányítani akarja a FIDESZ az Alapítványt? Ezt kicsit 
furcsának tartom. 
 
Petz Ernı képviselı: Jenınek igaza van, rossz a fogalmazás.  
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: kétféle értelme lehet annak, hogy a FIDESZ „hozzájárul” az 
Alapítvány árvízkárosultak megsegítésére induló győjtéséhez. Érthetı úgy is, hogy pénzzel 
járul hozzá és érthetı úgy is, hogy engedélyezi azt, hogy győjtsön az Alapítvány. 
 
Juhász Csaba polgármester: nem ı bírálja felül a Közalapítvány dolgait, nyilván a 
győjtéshez való hozzájárulásra utaltak. Javaslom, szavazzunk a színpadról való döntés 
elnapolásáról. 
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Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy a képviselı-testület napolja el a 
Szabadtéri Színpad Cseh Tamásról történı elnevezését az I. kerületben hozzá főzıdı 
ötletpályázat megismeréséig, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A Képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
71/2010. (VI. 23.) számú határozata 
a Szabadtéri Színpad elnevezésérıl 

 
  
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, elnapolja a Szabadtéri Színpad 
Cseh Tamásról történı elnevezését az I. kerületben hozzá főzıdı ötletpályázat 
megismeréséig. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Kıszegi Sándor kérelme 
 
Juhász Csaba polgármester: a Sport utca 14. szám alatti ingatlanunkra tett vételi ajánlatot. 
 
Bucsi István képviselı: én is szeretném ennyiért megvásárolni. 
 
Fábián Jánosné képviselı: a faluban olyan hír járja, hogy sorházat szeretnének építeni. Ha 
tiltakozunk a lakóparkok ellen, akkor ez ellen is tiltakozunk. 
 
Bucsi István képviselı: a szomszéd telkekbıl nem tud vásárolni. 
 
Fábián Jánosné képviselı: pedig valószínő, hogy adnak el azokból a telkekbıl is az 
illetınek. 
 
Juhász Csaba polgármester: Tordason 2 lakásos házat építhet csak. 
 
Farkas János képviselı: hosszában is építheti a házakat.  
 
Hajbin Tímea képviselı: a testület 4 évig semmit nem adott el, az utolsó három hónapban 
sem fogunk semmit eladni. Az árajánlatot pedig felháborítónak tartom. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy ne adjuk el a Sport utca 14. szám alatti 
önkormányzati ingatlant, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
72/2010. (VI. 23.) számú határozata 

Kıszegi Sándor kérelmérıl 
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Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy nem adja el a Sport utca 
14. szám alatti önkormányzati ingatlanát. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Dr. Hamza Lászlóné kérelme 
 
Bucsi István képviselı: felkérem a testületet, támogassa Dr. Hamza Lászlóné kérelmét. Én 
nem szavazok, mert érdekelt vagyok. 
 
Juhász Csaba polgármester: ez a pénz egy támogatás az erdélyi településnek és 
testvériskolának.  
 
Bucsi István képviselı: az országból csak innen mennek. 
 
Fábián Jánosné képviselı: sok haszontalanabbra is adtunk már pénzt. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy támogassuk a történelmi tábort 
100.000,- forinttal, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

A képviselı-testület 8 igen, 1 tartózkodás  mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
73/2010. (VI. 23.) számú határozata 

Dr. Hamza Lászlóné kérelmérıl 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy a Trianon emléktábort 
100.000,- forinttal támogatja. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 

Juhász Csaba polgármester: elkezdıdött a régi iskolának a nyílászáró cseréje. 10 millió 
forintot nyertünk, 2,5 millió forintot önrészt szavaztunk meg hozzá. Ebben benne van a 
nyílászárók cseréje, a külsı-belsı vakolás, az aljzatbetonozás, a főtırendszer kiépítése. 
Felvetıdött, hogy fel kellene újítani az elektromos hálózatot, illetve a meglévı főtırendszert 
ki kellene bıvíteni azzal, hogy a könyvtár is bekapcsolódjon a meglévı kazánhoz. Ennek a 
költsége 1,2 millió forint lenne. Errıl kellene dönteni.  
 
Petz Ernı képviselı: az idıbe belefér?  
 
Bucsi István képviselı: úgy néz ki, hogy igen. Ennek augusztus 15-ig meg kell lennie, mert 
jön a tánctábor. 
 
Petz Ernı képviselı: csináljuk meg. 
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Bucsi István képviselı: a másik iskolához a főtéshez való dolgokat megrendeltem. A 
kedvezményemmel nem 750.000,- forintba került, hanem csak 600.000,- forintba. 
 
Juhász Csaba polgármester: az óvodán kívül 2 beruházás van folyamatban: a kis iskola 
felújítása és a nagy iskola tetıterében a termek kialakítása. Mindkettı szervezésével és 
lebonyolításával Teszár Tamást bíztam meg. Javaslom, szavazzunk az 1,2 millió forintról a 
tavalyi pénzmaradvány terhére. 
 

A képviselı-testület 9 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testületének 
74/2010. (VI. 23.) számú határozata 

a kis iskola villanyhálózatának és főtési rendszerének felújításáról 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy a kis iskola 
villanyhálózatának és főtési rendszerének felújítására 1, 2 millió Ft-ot különít el a tavalyi 
pénzmaradványból. 
A határozat végrehajtásáért felelıs: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
 
Bucsi István képviselı: sajnos a tetı felújítására most nem kerülhet sor, mert az 6-7 millió 
forintba kerülne. 
 
Juhász Csaba polgármester: kérem a további egyebeket. 
 
Farkas János képviselı: feljelentés érkezett ellenem már 4 éve Teszár Tamástól és aztán 
Juhász Csabától is. Nagyon bántott, mert nem érdemeltem meg. Az elsı feljelentés a 
biztosítással kapcsolatban jött. Elsı fokon nem volt gond, de aztán fellebbeztek. A másik 
pedig az volt, hogy olyat írtam alá, amelyrıl nem volt testületi döntés.  
Most kérdezem tıletek, hogy hallottatok arról döntést, hogy Juhász Csaba aláírt egy 
kölcsönszerzıdést? Én senkitıl nem hallottam arról, hogy október 19-én ezt Juhász Csaba 
aláírta.  
 
Hajbin Tímea képviselı: igen, rögtön a beiktatása után Márki Ferenc odaadta neki, hogy írja 
alá. 
 
Farkas János képviselı: mi is mondhatjuk, hogy a keresztúri jegyzı tolta az orrunk alá. 
Miért nem tudhattunk róla, hogy ez megtörtént októberben?  
 
Juhász Csaba polgármester: Juhász Csaba bekerült egy olyan rendszerbe, ahol ez így 
mőködött általatok. Semmi gond. Nyilván Juhász Csaba is viseli ennek a felelısségét. 
 
Farkas János képviselı: én azért kaptam feljelentést, mert nem volt felhatalmazásom. 
 
Juhász Csaba polgármester: nemcsak erre kaptál feljelentést, hanem egyéb más dolgokra is. 
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Hajbin Tímea képviselı:  Csaba 2 millióról írta alá, nem pedig 86 millióról. 
 
Petz Ernı képviselı: ugyanolyan büntetıjogi felelıssége van. 
 
Hajbin Tímea képviselı: nem emiatt van a több száz milliós tartozás. 
 
Farkas János képviselı: remélem Teszár Tamás megteszi a kellı lépéseket. Amikor ezt 
Teszár Tamásnak megmutattam, azt mondta hogy „ı is megy a lecsóba”. 
Szeretnék választ kapni még arra is, hogy történt-e intézkedés azzal kapcsolatban, hogy a 
Szabadság utca 42. alatt az árokból eltőnik a víz. Valahová ott elmegy a víz. Már ezerszer 
kértem. 
 
Juhász Csaba polgármester: amit örököltünk a nagy kanyarban, arról van szó. Bevezették 
oda a csatornát, aztán felbontották, újra rakták, felbontották.  
 
Farkas János képviselı: nem azt mondtam, hogy az önkormányzat a felelıs ezért. 
 
Petz Ernı képviselı: kell egy levelet írni. 
 
Juhász Csaba polgármester: a közútkezelınek írunk egy levelet. 
 
Farkas Jenı képviselı: szerintem nem ott van a probléma, messzebb van a probléma. 
 
Farkas János képviselı: meg kell nézni. 
 
Bucsi István képviselı: a Somogyi Béla utcával kapcsolatban lenne hozzászólásom.   
Nemcsak a parkolással kapcsolatban van gond. Az esızés miatt vastagon áll a sár néhány ház 
elıtt. (például a szociális otthon háza elıtt, ahová máshonnan folyt oda a sár) Meg kell 
csinálni az illetınek a hidat, mert a fıváros fog feljelenteni bennünket. Tolókocsival nem 
tudtak a házba bemenni. 
 
Farkas János képviselı: sok helyen áll az árokban a víz. Tóth Zoliék elıtt van áteresz vagy 
nincs? 
 
Juhász Csaba polgármester: a közmunkásokkal elkezdtük az áteresz tisztítását, de nem volt 
még olyan idı, hogy megszáradt volna az árok.  Megvan már rá az ember. A helyiek 
mondták, hogy amikor a csatornát csinálták, keresztben átvágták az átereszt. A másik oldalon 
pedig beszakadt az út. 
 
Bucsi István képviselı: a Petıfi utcában nem tudnak közlekedni a járdán. Ezt már 
elmondtam Gurabi Károlynak és Huszti Istvánnak is. A sövényeket nem hajlandók megnyírni. 
Fel kell szólítani a lakókat. 
 
Juhász Csaba polgármester: mennek ki folyamatosan ezzel kapcsolatban a felszólítások. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: a „Néma” háza kinek a tulajdona?  
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Bucsi István képviselı: Tóth Zoliéké. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: azt hittem önkormányzati ingatlan. 
Voltam bent a T-home-nál az optikai kábellel kapcsolatban, de nem cseréltek ki semmit.  
 
Hajbin Tímea képviselı: nem csinálnak új bekötést. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: az utcán nincsenek meg a megfelelı vezetékek. 
 
Petz Ernı képviselı: a Szabadság út felújítására mikor kerül sor? 
 
Juhász Csaba polgármester: egyelıre nincs hír róla. 
 
Bucsi István képviselı: legalább normálisan kifoltoznák. 
 
Dr. Rákosi Miklós képviselı: még egy dolgot szeretnék mondani. A 13-14 éves gyerekeket 
egyre több helyen oltja az önkormányzat segítségével a HPV ellen a körzeti orvos. 90.000,- 
forint helyett most 63.000,- forintért lehet beszerezni az injekciót. Ez maximum 20 gyerek.  
 
Hajbin Tímea képviselı: ez 1,2 millió forint.  
 
Petz Ernı képviselı: kellene egy felmérést csinálni a szülık körében.  
 
Juhász Csaba polgármester: azt is lehet, hogy az önkormányzat csak egy bizonyos összeget 
fizet ebbıl. 
 
Petz Ernı képviselı: táblát szeretnék, hogy ne menjenek a Hangya-soron az emberek az 
utcán.  
 
Hajbin Tímea képviselı: több bejelentés érkezett hozzám, hogy a Hangya kávézónál 
folyamatosan dorbézolnak és a környékbeli lakókat zavarják éjjel. Újabban kirakták az 
asztalokat az járda közepére. Egyáltalán lehet-e ilyet csinálni? Másrészt pedig alkoholt 
fogyasztanak az utcán. Úgy gondolom, ezt sem lehet. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: a helyi önkormányzatnak lehet rendelete, amelyben tiltja a 
közterületen történı alkoholfogyasztást. Úgy tudom, Tordasnak nincs ilyen rendelete. 
 
Hajbin Tímea képviselı: és ki lehet rakni az asztalokat? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyzı: amennyiben kérnek közterület használati engedélyt. Én nem 
tudok róla, hogy ilyet kértek volna. 
 
Farkas Jenı képviselı: a kocsik is kint állnak az utcán, arra sincs engedély. 
 
Fábián Jánosné képviselı: csak egy asztal van kint. 
 
Farkas Jenı képviselı: a táncosokra is panaszkodtak már.  
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Hajbin Tímea képviselı: a kocsma is úgy mőködött régen, hogy volt egy belsı udvar, ott 
voltak asztalok és oda lehetett kiülni. Miért nem lehet most is ott hátul egy kerthelyiséget 
nyitni ahelyett, hogy az utcán ülnek? 
 
Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 21 óra 40 perckor bezárja  nyílt ülést. 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 Juhász Csaba Dr. Matota Kornél 
  polgármester körjegyzı   


